

因材施教

“高校长，我化学考了45分，我简直不敢相信。”“太谢谢你了高校长，我女儿已经被河大录取了。”2010年中高考录取工作还没有结束，博鸿教育高校长的手机、办公电话就响个不停，这些都是学生及其家长打来报喜的。

据高校长介绍，博鸿教育今年共有127位学生参加高考，79人参加中考，目前最终录取结果还没统计出来，但九成学生通过博鸿教育的辅导后成绩有显著提高，有望考进理想学校，个别学生成绩提高100多分。“我们的教学宗旨就是让每个走进博鸿的学生成绩都有提高，给每位选择博鸿的家长一个满意的方案。”高校长说。

晚报记者 吴幸歌 张国庆/文 赵楠/图



博鸿老师向学生详细讲解辅导流程

6次辅导，化学成绩从15分提高到45分 3个月特训，高考成绩比预期高出100多分 快速提分，博鸿教育出鲜招

案例一 中招单科成绩提高30分

学员：刘悦
辅导科目：化学
辅导次数：6次
中招成绩：45分(提高30分)

在选择到博鸿教育辅导化学之前，刘悦是郑州市第六中学初三的一名学生。其初一、初二时整体成绩还不错，可进入初三后，由于学习压力增大、不喜欢化学老师、嫌妈妈啰嗦等原因，一度和老师、家长产生对抗情绪，成绩直线下降。在来博鸿辅导前的最后一次月考中，她总分

考了300多分。其中，化学仅考了15分。由于偏科及其严重，再加上严重的信心不足，中考前一个月刘悦的妈妈一度想让她放弃高中。但抱着最后一丝希望，还是把她送进了博鸿教育的一对一精品班，主攻化学。

来到博鸿后，根据刘悦的情况，王老师为其制定详细的学习计划，一方面从基础入手，针对存在的学科漏洞，分专题进行强化训练。一方面根据她的性格特点，与其沟通、交流，缓解学习压力，帮她树立学习自信。

经过6次的强化辅导，刘悦在化学题的解题方法和解题思路上有了很大的突破，性格也有了很大的变化，她对很多事物都有了不一样的看法，学习起来也更加有目标了。

今年中考刘悦总分考了456分。其中，化学考了45分(总分50分)。刘妈妈说，这个分数对于其他人来说也许并不高，但对于她和孩子来说却是一个怎么也不敢相信的数字，因为比之前整整提高了30分，而这30分的提高可以使孩子上一所更好的高中，离大学更近一步。

案例二 高考成绩比预期高出114分

学员：方静
辅导科目：全科
辅导时间：3个月
高招成绩：564分，比预期高出114分(目前已被河大录取)

方静是郑州市某中学的一名艺术生，文化课成绩一般。高考前为了全力突击专业课，文化课更是拉下了不少。今年3月份，专业考试结束后，全托到博鸿教育进行一对一的全日制辅导。

在来博鸿学习之前，她对自己的高考预期

是450分。“只要能走普通的本科院校就行。”方静的爸爸说。

3月中旬，方静到博鸿教育正式报道。报道后老师通过对她综合测评发现，方静学习兴趣很浓，有较强的求知欲，也很努力，但由于长时间不重视文化课，基础知识薄弱，学习起来抓不住重点，不会合理安排时间，对复习没有一个整体的规划。更重要的是，看着身边的同学都在冲刺，都在进步，由于心理压力过大，经常出现紧张、不安的情绪，总担心考不好，怕让父母失望。

针对方静的情况，常老师在辅导之前先针对性地对她进行了一场心理辅导，然后又根据她以往的成绩，为其制定了详细的复习计划，这个计划详细到每天的时间安排，科目安排及章节安排，而且有专职老师定时抽查复习结果，量化学习成果。

功夫不负有心人，经过近三个月针对性训练及辅导，方静今年高考考了564分，比之前的预期整整高了114分。以超二本100多分的好成绩被河南大学录取。

相关链接

暑期班正在热招中……

中学部：七、八年级(数学、英语、物理、化学班)

高一、高二(数学、英语、语文、文综、理综班) 2012年高考预备班：面向高二二年级，目标2012年高考，直指全国一流名校，无论基础如何都可达到目标!

小学部：天才BABY计划，面向全市招收2、3年级学生15名，授课计划包括语文素养、创造性数学思维、益智拼装、记忆力训练、社会生存实践。

各分校地址及电话

总校区：紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际C座501 提分热线：53776768

花园路分校：花园路与纬五路交叉口金融国际B座808 提分热线：53776769

东风路分校：东风路与信息路交叉口财智铭座1816 提分热线：53776770

特色职教名校系列报道

当前，大学生就业的激烈竞争，各职业院校同样面临巨大的压力。但一直以来，郑州财经技师学院的毕业生就业安置却是渠道畅通，形成一条毕业生就业的全国网络，毕业生双证合格率和就业率分别达到100%和98%以上。是什么原因使得该院能一枝独秀，引得家长纷纷将孩子送往这里学习，成就未来的人生路呢?

晚报记者 唐善普 张国庆

突出专业特色，实现高就业率 郑州财经技师学院 “零距离”培养学生专长

■ 专业特色突出，学生就业能力强 ■

专业设置的优势很大程度上决定了职业院校学生未来就业的程度。这一点已成为了郑州财经技师学院领导层的共识。为此，他们今年又增开了会展服务与管理、城市轨道交通运营管理、工程造价、建筑工程施工等四个新专业。

据了解，目前该学院的城市轨道交通运营管理专业招生计划已爆满，不再招收新生。

“新开这些专业前，我们对市场进行了调研，同时参照了同行中相关专业的学生就业情况，然后结合市场的需求，在今年开设了这几个新专业。”学院负责人徐锡志这样解释。

除此外，目前学院招收的学生有初中毕业生和高中毕业生。有五年制大专、3+2大专、成人专本科教育、高中中专、初中中专、预备技师及高级技工类教育等。专业设置主要包括财务会计、计算机应用、电子商务、市场营销、旅游管理、装饰装潢、美术教育、计算机平面设计、服装设计、服装展示与礼仪、汽车运用与维修、现代物流、音乐、舞蹈等，确保毕业生既可选择直接就业，又可进一步深造。

“学院注重对学生的特色培养教育，将职业技能的实践与理论教学相结合，更注重对学生的技能教育，专业和教学管理上做到‘人无我有，人有我强’。”徐锡志表示。

据介绍，在教学中，学院以促进学生就业为目标，突出培训的针对性、实用性和专业的需求量。近年来，先后与郑州市500多家企事业单位建立了

面对学生文化课基础差这种状况，郑州财经技师学院真正做到“因材施教”——分专业方向教学，让学生毕业时，都能掌握几项技能。今年秋季学期准备对新生试行学分制，综合考察学生特长，培养学生全面发展。

针对学生不同的层次提前做好职业规划。正是这个职业规划的超前意识，才有了他们的毕业生就业率高这个结果。具体的做法是：对文化课好的学生，建议从事专业理论学习，毕业时可以拿到助理会计师证，然后努力

■ 注重实践与理论教学相结合 ■

定点定向培养合作关系。入学前学院与学生签订就业协议，对每位学生开展专业化的就业指导，为毕业生提供完善的终身就业跟踪服务。

根据多年的办学实践，该院结合学生及家长意愿分两类组织实施教学，一是就业直通班，加大专业课、实验课的教学，增强学生的动手能力；二是对口升学班，加大理论课及专业基础知

■ “零距离”培养学生全面发展 ■

考注册会计师。文化课基础不好的这部分学生，从工作岗位上为他们规划职业，出纳、收银员等这些社会需求大，对理论要求不高的岗位。学生职业方向明确，学的有兴趣，老师教学也更具有针对性。

另外，通过校企合作、工学交替、实训教学等，多方面结合促进教学，提高学生的动手及综合能力。每年安排学生到结对单位实习两个月，多方开辟学生实践渠道、实训教学，为学生从课堂到社会搭建融入社会的桥梁。

识教学，确保升学有望。

目前，学院已是全省为数不多的集教育培训、技能鉴定、职业预测、职业介绍为一体的综合性培训基地。在实施教学过程中，突出培训的针对性、实用性和时效性，重点落实“毕业证”和“职业资格证书”相结合的双证书制度，很受家长和学生的欢迎。

“我们的学生上的实训课比理论课要多。”徐锡志很自豪地说。在巨资金投入的实训楼里，有会计专业的计算机网络、企业网、会计室，服装设计专业的缝纫机车间、旅游专业的酒店、西餐厅、客房，音幼专业的形体训练室、钢琴房，以及画室等。

“拿服装设计与表演专业的学生来说，每年的毕业生早就被我市的服装企业瓜分，根本不愁找不到工作。”徐锡志认为，这主要得益于教学上，重视培养学生实际操作能力的结果。

特别提醒

农村、县镇户口及城市贫困生均可享受3000元的国家助学金，学生根据情况可享受免学费政策。

报名咨询电话：(0371)67633130 67657657

学院地址：郑州市中原中路128号

详情请登录 www.zzcj.cn



毕业生作品汇报演出(资料图片)